

Лыжня России – 2025

Коллектив Дома ребенка в очередной раз встал на лыжи!

Всероссийская акция «Лыжня России – 2025» состоялась 8 февраля на территории городского биатлонного комплекса. Более 15 сотрудников учреждения поддержали акцию и участвовали в массовом забеге.

Это стало значимым событием в спортивной жизни Дома ребенка. Все участники дошли до заветного финиша! После забега коллеги согрелись горячим чаем и поделились впечатлениями. А в завершение – общее фото на память.

«Цель мероприятия направлена на пропаганду здорового образа жизни и сплочение коллектива», - поделилась главный врач, участник акции Юлия Нещерет.



4239

4473

4059

4413

4179

93

432

BIATHLON
ФОНД ПРЕЗИДЕНТСКИХ ГРАНТОВ



ПРОЕКТ
ФЕДЕРАЦИИ
ОЛМПИАД
КОМАНД

4119

4413

3

4339

БМ...
Ы...
...О



